



## DANSK VEJLEDNING TIL NEOPRENTILBEHØR - LÆS FØRST

Velkommen, og tak fordi du har købt SCUBAPRO originalt tilbehør. For at reducere vores miljøpåvirkning har vi besluttet kun at udgive vores vejledninger i digitalt format, og stille dem til rådighed på vores websted. Denne vejledning giver dig nem adgang til de vigtigste egenskaber og funktioner på vores SCUBAPRO-støvel, -handsker og -hætter, samt råd til, hvordan du bedst tager produktene på. Hvis du vil vide mere om SCUBAPRO dykkerudrustning, kan du besøge vores hjemmeside [www.scubapro.com](http://www.scubapro.com). Neoprenbeskyttelsestøjet er del af testen i henhold til EN 14225-1 (våddrægt) og EN 14225-2 (tørdrægt).

- ▲ ADVARSEL**
- BLODGENEMSTRØMNINGEN KAN BEGRÆNSES AF FOR STRAMME TÆTNINGER, HVILKET I SIDSTE ENDE KAN FØRE TIL PERSONSKADE ELLER DØD. VÆR IKKE FØRT FOR STRAMME TÆTNINGER.
  - FIJERN IKKE DE INDSEDE MÆRKER. MÆRKERNE INDEHOLDER PÅKREVEDE OPLYSNINGER OM PRODUKT OG FREMSTILLINGSDATO. DU SKAL BRUGE DOKUMENTATION FOR KØBSDATO ELLER FREMSTILLINGSDATO I EN EVT. GARANTISAG!
  - LÆR DIN EGEN GRÆNSE AT KENDE OG LÆR AT GENKENDE UBEHAGSOM ET FARESIGNAL. UNDGA HYPERTERMIOGHYPOTERMIO, DA BEGGE KAN VÆRE SKADELIGE ELLER DØDELIGE. OVERVÅG DIN ARBEJDSHASTIGHED UNDER ALLE DYKKERAKTIVITETER FOR AT UNDGÅ OVERHEVET LUFFTBRUG, TRÆTHED, OVEROPVÆRMING OG ANDRE SYMPTOMER. NÅR DU VÆLGER DEN RIGTIGE TYKKELSE AF NEOPRENTILBEHØR, SKAL DU SØRGE FOR, AT DER BRUGES DE SAMME NEOPRENTYKTER (ELLER HØJERE) SOM TÅLET DEN ANVENDEDE DRAGT. HVIS VARIANTERNE ÆNDERER SIG, KAN MÅLEND FOR BESKYTTELSE MOD KULDE PÅ FØDDER, HENDER ELLER HOVED ÆNDRES TIL ET NEGATIVT ELLER IKKE LÆNGERE FINDES.
  - ÆNDRING I OPDRIFT MED DYBDEN: ALLE NEOPRENPRODUKTER TIL SCUBADYKNING INDEHOLDER VARMEISOLERENDE SKUM MED LUKKEDE LUFFTLOMMER. UNDER DET STIGENDE TRYK, EFTERHÅNDEN SOM DYBDEN ØGES, FORMINDSKES DISSE BOBLER I STØRELSE, HVILKET RESULTERER I ET TAB AF OPDRIFT. NÅ DYKKEREN GÅR DYBERE NED.
  - TAB AF VARMEISOLERINGEN MED DYBDEN: NEOPRENMATERIALET BLIVER TYNDERE UNDER TRYK (SE ØVENFOR) OG MISTER IKKE KUN OPDRIFT I DYBDEN, MEN OGSÅ EN VIS DEL AF SIN ISOLERINGSVÆRDI. DYKKER, DER PLANLÆGGER AT TILBRINGE TID PÅ STØRRE DYBDE, SKAL TAGE HØJDE FOR DEN FORMINDSKEDE VARMEBEKYTTELSE I DYBDEN VED AT FØRE SIG EKSTRA BESKYTTELSE.

### MOD ELLER MÅKS. DYBDE

Jf. den europæiske standard EN250 er den maksimale dybde for fritidsdykning 50 meter. Ved teknisk dykning er MOD betragteligt mere end ved fritidsdykning.

### VARMEISOLERING

Materialers varmeisoleringsgrad baseret på deres varmeisoleringsgrad under vandet ved 1 bar hlv. 6 bar. Se den følgende tabel. Den viser CE-varmeklasser for neopren ved forskellige vandtemperaturer.

|                           |                            |                            |                 |
|---------------------------|----------------------------|----------------------------|-----------------|
| Klasse A Fra 7°C til 12°C | Klasse B Fra 10°C til 18°C | Klasse C Fra 16°C til 24°C | Klasse D > 22°C |
|---------------------------|----------------------------|----------------------------|-----------------|

OM STØRRELSER: Størrelseskennet i denne vejledning er kun en guide. Vi anbefaler altid, at du neoprenbetræjtes prøves på for at sikre, at det passer.

**KILDE TIL STANDARDER** **KILDE TIL KRAV**  
VÅDDRÆGTER/TØRDRÆGTER – [www.europa.eu](http://www.europa.eu)  
EN 14225-1/2017

## SE OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING OG KOMPLET BRUGERVEJLEDNING PÅ:

<https://www.scubapro.com/manuals>

## DEUTSCH KURZANLEITUNG FÜR NEOPREN ZUBEHÖR

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf Deines neuen SCUBAPRO Neopren Zubehör. Um unsere Umweltbilanz zu verbessern, haben wir uns dazu entschieden, unsere Anleitungen nur elektronisch zu veröffentlichen und sie auf unseren Internetseite zur Verfügung zu stellen. In diesem Handbuch stellen wir Dir die wichtigsten Merkmale und Funktionen unserer SCUBAPRO-Füßlinge, -Handschuhe und -Kopfhäuben vor, sowie Empfehlungen zur optimalen Verwendung der Produkte. Wenn Du mehr über SCUBAPRO Tauchausrüstung wissen möchtest, besuche bitte unsere Internet Seite [www.scubapro.com](http://www.scubapro.com). Neopren Schutzkleidung ist Teil der Prüfung nach EN 14225-1 (Neoprenanzug) und EN 14225-2 (Trockenanzug).

### ▲ WARNUNGEN!

- ZU ENGE MANSCHETTEN KÖNNEN DIE BLUTZIRKULATION BEEINTRÄCHTIGEN UND ZU VERLETZUNGEN ODER TOD FÜHREN. TRAGE KEINE ZU ENGEN MANSCHETTEN.
- ENTFERNE DIE ANGENAHMEN LABELS NICHT. DIE LABELS ZEIGEN OBLIGATORISCHE INFORMATIONEN ÜBER DAS PRODUKT UND DAS PRODUKTIONSDATUM. ICH FALL EINER INANSPRUCHNAHME DER GARANTIE IST EIN NACHWEIS DES KAUFDATUMS ODER PRODUKTIONSDATUMS ERFORDERLICH.
- LERNE DEINE GRENZEN KENNEN, DASS DU UNWILHSEIN ALS GEFAHRSICHUNG ERKENNST. VERMEIDE HYPERTHERMIE UND HYPOTHERMIE, DA BEIDES SCHÄDLICH IST UND ZUM TOD FÜHREN KANN. ÜBERWACHE DEINE ARBEITSLEISTUNG WÄHREND ALLEN TAUCHAKTIVITÄTEN UND VERMEIDE ÜBERMÄSSIGEN LUFTEVERBRAUCH, MÜDIGKEIT, ÜBERHITZUNG UND ANDERE URSACHEN.
- BEI DER WAHL DER RICHTIGEN STÄRKE DES NEOPRENZUBEHÖRS SOLLTEST DU DARAUF ACHTEN, DASS DIE GLEICHEN NEOPRENTÄRKEN (ODER HÖHER) WIE BEI DEM VERWENDETEIN ANZUG GENOMMEN WERDEN. SOLLTEN DIE VARIANTEN ABWEICHEN, KANN SICHS DAS ZIELE ZUM SCHUTZ VOR KälTE AN FÜßSEN, HÄNDEN ODER KOPF ZUM NEGATIVEN VERÄNDERN ODER IST NICHT MEHR GEEGNET.
- VERÄNDERUNGEN IM AUFTRIBSVERHALTEN IN DER TIEFE: BEI ALLEN PRODUKTE AUS NEOPREN, DIE IM TAUCHSPORTBEREICH ANGEWENDET WERDEN, HANDELT ES SICH UM EIN GESCHLOSSENZELLES, GESCHÄUMTES MATERIAL MIT GUTEN ISOLATIONSEIGENSCHAFTEN. UNDER STEIGENDEM DRUCK BEI ZUNEHMENDER TAUCHTIEFE VERRINGERT SICH DIE GRÖSSE DIESER LUFTBLÄSCHEN, WAS BEI ZUNEHMENDER TIEFE ZU GERINGEREM AUFTRIEB FÜHRT.
- VERLUST DER THERMISCHEN ISOLATION IN DER TIEFE: DAS NEOPRENMATERIAL WIRD MIT ZUNEHMENDEM DRUCK BZ. TIEFE DÜNNER UND VERLIERT NICHT NUR AUFTRIEB, SONDERN AUCH AN ISOLATION. TAUCHER, DIE TIEFERE TAUCHTÄNGE PLANEN, SOLLTEN DIES BERICHTSICHTIGEN UND ENTSPRECHEND MÄßIGER DIE PLANEN, ZITZ IN GRÖßEREN TIEFEN ZU VERBRINGEN, TAUCHEN DEN VERRINGERTEN WÄRMESCHUTZ IN DER TIEFE DURCH DAS TRAGEN EINER ZUSÄTZLICHEN SCHUTZES BERICHTSICHTIGEN.

- VERÄNDERUNGEN IM AUFTRIBSVERHALTEN IN DER TIEFE: BEI ALLEN PRODUKTE AUS NEOPREN, DIE IM TAUCHSPORTBEREICH ANGEWENDET WERDEN, HANDELT ES SICH UM EIN GESCHLOSSENZELLES, GESCHÄUMTES MATERIAL MIT GUTEN ISOLATIONSEIGENSCHAFTEN. UNDER STEIGENDEM DRUCK BEI ZUNEHMENDER TAUCHTIEFE VERRINGERT SICH DIE GRÖSSE DIESER LUFTBLÄSCHEN, WAS BEI ZUNEHMENDER TIEFE ZU GERINGEREM AUFTRIEB FÜHRT.
- VERLUST DER THERMISCHEN ISOLATION IN DER TIEFE: DAS NEOPRENMATERIAL WIRD MIT ZUNEHMENDEM DRUCK BZ. TIEFE DÜNNER UND VERLIERT NICHT NUR AUFTRIEB, SONDERN AUCH AN ISOLATION. TAUCHER, DIE TIEFERE TAUCHTÄNGE PLANEN, SOLLTEN DIES BERICHTSICHTIGEN UND ENTSPRECHEND MÄßIGER DIE PLANEN, ZITZ IN GRÖßEREN TIEFEN ZU VERBRINGEN, TAUCHEN DEN VERRINGERTEN WÄRMESCHUTZ IN DER TIEFE DURCH DAS TRAGEN EINER ZUSÄTZLICHEN SCHUTZES BERICHTSICHTIGEN.

## MOD ODER MAXIMALE EINSATZTIEFE

Die europäische Norm EN 250 legt als maximaltiefe für das Sportschnauchen 50 Meter fest. Für technische Tauchgänge liegt die MOD deutlich über den Grenzen für das Sportschnauchen.

### THERMISCHE BESTÄNDIGKEIT

Wärmeschutzklassen von Materialien basierend auf ihrer thermischen Beständigkeit unter Wasser bei 1 bar und 6 bar. Siehe bitte die nachfolgende Tabelle. Sie enthält die CE Wärmeschutz Klassen für Neopren für verschiedene Wassertemperaturen.

Wärmeschutzklassen des Tauchzeug-Materials Wassertemperaturen-Bereich

|                           |                            |                            |                 |
|---------------------------|----------------------------|----------------------------|-----------------|
| Klasse A von 7°C bis 12°C | Klasse B von 10°C bis 18°C | Klasse C von 16°C bis 24°C | Klasse D > 22°C |
|---------------------------|----------------------------|----------------------------|-----------------|

GRÖßENHINWEIS: Die Größentabelle in der Anleitung dient als Orientierungshilfe. Wir empfehlen, alle Neoprenzubehörteile anzuprobieren, um eine perfekte Passform zu gewährleisten.

### QUELLENACHWEIS

**STANDARTEN**  
Nass-/Trockenanzugtauchzüge - [www.europa.eu](http://www.europa.eu)  
EN 14225-1/2017

### DIE KONFORMITÄTSERKLÄRUNG UND DIE VOLLSTÄNDIGE BEDIENUNGSANLEITUNG FINDEN SIE UNTER:

<https://www.scubapro.com>  
<https://www.scubapro.com/manuals>

## ESPAÑOL MANUAL DE ACCESORIOS DE NEOPRENO

Los damos la bienvenida y la agradecemos que haya adquirido accesorios originales SCUBAPRO. Con el objetivo de reducir nuestra huella ecológica, hemos decidido publicar únicamente nuestros materiales en formato digital, y ponerlos a disposición en nuestros sitios web. Este manual le proporciona fácil acceso a las características y funciones clave de nuestros escapes, guantes y capuchas SCUBAPRO, así como a las recomendaciones de uso de estos productos. Si desea obtener más información sobre los equipos de buceo SCUBAPRO, visite nuestra web en [www.scubapro.com](http://www.scubapro.com).

Las prendas protectoras de neopreno forman parte de los ensayos sujetos a las normativas EN 14225-1 (trajes húmedos) y EN 14225-2 (trajes secos).

### ▲ ADVERTENCIA

- SI EL SELLADO APRIETA DEMASIADO, PUEDE CORTAR LA CIRCULACIÓN DE LA SANGRE. LO QUE EN ÚLTIMA INSTANCIA PUEDE PROVOCAR LESIONES O INCLUSO LA MUERTE. ¡NO UTILICE EL PRODUCTO SI EL SELLADO ES DEMASIADO AJUSTADO!
- NO RETIRE LAS ETIQUETAS COSIDAS. LAS ETIQUETAS CONTIENEN INFORMACIÓN OBLIGATORIA SOBRE EL PRODUCTO Y LAS FECHAS DE FABRICACIÓN. ¡EN CASO DE RECLAMACIÓN DE LA GARANTÍA, SERÁ NECESARIO PRESENTAR EL JUSTIFICANTE CON LA FECHA DE COMPRA O LA FECHA DE FABRICACIÓN!
- SEA CONSCIENTE DE SUS PROPIAS LIMITACIONES Y APRENDA A RECONOCER LA INCOMODIDAD COMO UNA SEÑAL DE PELIGRO. EVITE LA HIPOTERMIA Y LA HIPERTERMIA, YA QUE AMBAS PUEDEN PRODUCIR DAÑOS O INCLUSO LA MUERTE. SUPERVISE SU RITMO DE TRABAJO DURANTE TODAS LAS ACTIVIDADES DE INMERSIÓN PARA EVITAR UN CONSUMO EXCESIVO DE AIRE, FATIGA, GOLPES DE CALOR Y OTROS SÍNTOMAS. A LA HORA DE ESCOGER EL GROSOR DE SUS ACCESORIOS DE NEOPRENO, DEBERÍA OPTAR POR EL MISMO GROSOR (O SUPERIOR) QUE EL DEL TRAJE. ISI EL GROSOR ES DISTINTO, LA PROTECCIÓN CONTRA EL FRÍO PARA MANOS Y CABELLO PODRÍA PASAR A SER NEGATIVA O DESAPARECER.
- CAMBIOS DE FLUOTABILIDAD CON LA PROFUNDIDAD: TODOS LOS PRODUCTOS DE NEOPRENO EMPLEADOS EN EL BUCEO CON BOTELLA INCORPORAN UNA ESPUMA DE CÉLULAS CERRADAS QUE CONTRIBUYE A AUMENTAR LA PROTECCIÓN TÉRMICA. A MEDIDA QUE AUMENTE LA PRESIÓN Y LA PROFUNDIDAD, LAS BUBURJAS DISMINUIRÁN DE TAMAÑO, LO QUE PROVOCARÁ UNA PÉRDIDA DE LA FLUOTABILIDAD A MEDIDA QUE EL BUCEADOR DESCENDE!

- PÉRDIDA DE PROTECCIÓN TÉRMICA CON LA PROFUNDIDAD: EL NEOPRENO SE COMPRIE POR EFECTO DE LA PRESIÓN (CONSULTE LA INFORMACIÓN FACILITADA PREVIAMENTE) Y, A GRANDES PROFUNDIDADES, NO SOLO PIERDE FLUOTABILIDAD, SINO TAMBIÉN CAPACIDAD DE AISLAMIENTO. LOS BUCEADORES QUE TENGAN PREVISTO PASAR UN TIEMPO A GRANDES PROFUNDIDADES DEBERÁN COMPENSAR LA DISMINUCIÓN DE LA PROTECCIÓN TÉRMICA LLEVANDO PROTECCIÓN EXTRA!

### MOD O PROFUNDIDAD MÁXIMA

La normativa europea EN 250 restringe la profundidad a 50 metros para el buceo recreativo. Para el buceo técnico, la MOD se establece más allá de los límites del buceo recreativo.

### RESISTENCIA TÉRMICA

Las resistencias de rendimiento térmico de los materiales se basan en su resistencia térmica en inmersión a 1 bar y 6 bar. Consulte la siguiente tabla. Muestra las clases térmicas CE del neopreno para distintas temperaturas del agua.

|                         |                          |                          |                 |
|-------------------------|--------------------------|--------------------------|-----------------|
| Clase A de 7 °C a 12 °C | Clase B de 10 °C a 18 °C | Clase C de 16 °C a 24 °C | Clase D > 22 °C |
|-------------------------|--------------------------|--------------------------|-----------------|

NOTA SOBRE LAS TALLAS: La tabla de tallas del manual ha sido diseñada a modo de guía. Le recomendamos probarse todos los accesorios de neopreno para comprobar su correcto ajuste.

**ORIGEN DE LA NORMA** **ORIGEN DEL REQUISITO**  
TRAJES HÚMEDOS/SECOS - [www.europa.eu](http://www.europa.eu)  
EN 14225-1/2017

## ENCONTRARÁ LA DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD Y LA GUÍA DE INSTRUCCIÓN COMPLETA EN:

<https://www.scubapro.com>  
<https://www.scubapro.com/manuals>

## FRANÇAIS MANUEL DES ACCESSOIRES NEOPRENE – À LIRE AVANT TOUTE UTILISATION

Bienvenue et merci d'avoir acheté des accessoires authentiques SCUBAPRO. Afin de réduire notre empreinte écologique, nous avons décidé de ne publier nos manuels que sous forme numérique, et de les rendre disponibles sur nos sites Internet. Ce manuel vous permet un accès facile aux principales caractéristiques et fonctions de nos bottillons, gants et capotours SCUBAPRO, ainsi que des conseils sur la meilleure façon de les enfiler. Si vous désirez en savoir plus à propos du matériel de plongée SCUBAPRO, veuillez consulter notre site Internet [www.scubapro.com](http://www.scubapro.com). Les vêtements protecteurs en néoprène sont soumis aux tests suivants EN 14225-1 (combinaisons humides) et EN 14225-2 (combinaisons éanches).

### ▲ ATTENTION

- LA CIRCULATION SANGUINE PEUT ÊTRE PERTURBÉE PAR DES SUIJETS D'ÉTANCHÉITÉ TROP SERRÉS. CECI PEUT AVOIR DES CONSÉQUENCES GRAVES VOUS FAITES. NE PONGEZ PAS AVEC DES JOINTS D'ÉTANCHÉITÉ TROP SERRÉS !
- NE RETENEZ PAS LES ÉTIQUETTES COUSUES. ELLES PORTENT DES INFORMATIONS OBLIGATOIRES CONCERNANT LES PRODUITS ET LES DATES DE FABRICATION. UNE PREUVE DE LA DATE D'ACHAT OU DE LA DATE DE FABRICATION SERA NÉCESSAIRE EN CAS DE DEMANDE DE PRISE EN CHARGE SOUT GARANTIE !
- APPRENEZ À CONNÂTRE VOS PROPRES LIMITES ET À RÉVITER L'HYPOTHERMIE ET L'HYPERTHERMIE, QUI PEUVENT TOUTES DEUX ÊTRE DANGEREUSES, VOUS FAITES. CONTRÔLEZ VOTRE CHARGE DE TRAVAIL EN PLONGÉE POUR ÉVITER LA CONSOMMATION EXCESSIVE D'AIR, LA FATIGUE, L'ÉLEVATION DE LA TEMPÉRATURE DU CORPS ET AUTRES SYMPTÔMES. LORSQUE VOUS CHOISISSEZ L'ÉPAISSEUR QUI CONVIENT À VOS ACCESSOIRES EN NEOPRENE, VOUS DEVEZ FAIRE ATTENTION À CE QUE LES CARACTÉRISTIQUES DU NEOPRENE SONT IDENTIQUES OU SUPÉRIEURES À CELLES UTILISÉES POUR LA COMBINAISON. SI CE N'EST PAS LE CAS, LA PROTECTION CONTRE LE FROID DES PIEDS, DES MAINS OU DE LA TÊTE PEUT NE PAS ATTENDRE SES OBJECTIFS, DEVENIR NÉGATIVE OU INEXISTANTE.
- MODIFICATION DE LA FLUOTABILITÉ EN FONCTION DE LA PROFUNDITÉ: TOUS LES PRODUITS EN NEOPRENE UTILISÉS EN PLONGÉE SOUS-MARINE UTILISENT UNE MOUSSE SOUS FORME DE BULLES FERMÉES DESTINÉE À ASSURER LA PROTECTION THERMIQUE. AVEC L'AUGMENTATION DE LA PRESSION EN PROFONDEUR, LA TAILLE DES BULLES DIMINUE, CRÉANT UNE PERTE DE LA FLUOTABILITÉ QUI CROÎT AVEC LA PROFONDEUR !
- BAISSSE DE LA PROTECTION THERMIQUE EN PROFONDEUR: LE NEOPRENE S'ÉCRASE SOUS L'EFFET DE LA PRESSION (VOIR PLUS HAUT) ET IL Y A PERTE DE FLUOTABILITÉ ET D'UNE PARTIE DE LA PROTECTION THERMIQUE. LES PLONGEURS DÉSIRANT RESTER LONGTEMPS À DE GRANDES PROFONDEURS DOIVENT PRENDRE EN COMPTE CETTE Perte DE PROTECTION EN PORTANT UN SOUS-VÊTEMENT PLUS ÉPAIS !

### MOD OU PROFONDEUR MAXIMALE

La norme européenne EN 250 limite la plongée loisirs à une profondeur de 50 mètres. Dans le cas de la plongée technique, la MOD est bien au-delà des limites de la plongée loisirs.

### RESISTANCE THERMIQUE

Les catégories de performances des matériaux sont basées sur leur résistance thermique en immersion à 1 bar et 6 bars. Consultez le tableau suivant. Il indique les classes thermiques CE du néoprène aux différentes plages de température.

|                          |                           |                           |                  |
|--------------------------|---------------------------|---------------------------|------------------|
| Classe A de 7 °C à 12 °C | Classe B de 10 °C à 18 °C | Classe C de 16 °C à 24 °C | Classe D > 22 °C |
|--------------------------|---------------------------|---------------------------|------------------|

NOTE CONCERNANT LA TAILLE: Le tableau contenu dans le manuel doit être utilisé en tant que guide pour le choix d'une taille. Nous recommandons d'essayer les accessoires en néoprène pour garantir qu'ils sont parfaitement ajustés.

**SOURCE DES NORMES** **ORIGINE DE L'EXIGENCE**  
COMBINAISONS HUMIDES/ - [www.europa.eu](http://www.europa.eu)  
ÉTANCHES-  
EN 14225-1/2017

## RETROUVEZ LA DÉCLARATION DE CONFORMITÉ ET LE GUIDE D'INSTRUCTIONS COMPLET À L'ADRESSE :

<https://www.scubapro.com>  
<https://www.scubapro.com/manuals>

## HRVATSKI PRILUČNIK O NEOPRENSKIM DODACIMA - PROČITAJ PRVO

Dobrodošli i hvala vam na kupnji originalnih SCUBAPRO dodataka. Kako bismo smanjili svoj ekološki otisak, odlučili smo objaviti naše priručnike samo digitalno i učiniti ih dostupnima na našim web stranicama. Ovi priručnici vam omogućuju jednostavan pristup ključnim značajkama i funkcijama naših SCUBAPRO čizama, rukavica i kapuljača, zajedno s preporukama kako najbolje odabrati proizvode. Ako želite saznati više o SCUBAPRO ronilačkoj opremi, posjetite našu web stranicu [www.scubapro.com](http://www.scubapro.com). Zaštita od hladnoće od neoprena dio je isplivanja u skladu s EN 14225-1 (mokra odijela) i EN 14225-2 (suha odijela).

### ▲ OPOZRENOJE

- PROTOK KRVI MOŽE BITI OGRANIČEN PREUSKIM BRTVAMA, ŠTO U KONACIHI MOŽE DOVESTI DO OZLJEDE ILI SMRTI. NEPOUŽIVAJE SMOJNITI BRITVE KOJE SU PREUSKE!
- NEUMOTJE UKLANJATI IŠVENE OZNAKE, DATUMSKE I DATUMSKE PROIZVODNJE. DOKAZ O DATUMU KUPNJE ILI DATUMU PROIZVODNJE BIT CE POTREBAN U SLUČAJU GARANCIJSKIH ZAHTEVA!
- NAUČITE SVOJA OGRANIČENJA I NAUČITE PREPOZNAVATI NELAGODU KAO SIGNAL OPASNOSTI. IZBJEGLAVAJTE HIPERTERMIOU I HIPOTERMIOU JER OBE MOGU BITI ŠTETNE ILI POUBUNE. PRATITE TEMPO RADA TIJEKOM SVIH RONILAČKIH AKTIVNOSTI KAKO BISTE IZBJEGLI PREKOMERNOU POTROŠNJU ZRAKA, UMOR, PREHLAJANJE I DRUGE SINTOMTE. PRILIKOM ODABIRA ODGOVARAJUĆE DEJLINE NEOPRENSKIH DODATAKA, PRIPAZITE DA DODACI BUDU ISTE ČVRSTOSTE NEOPRENA (ILI VEĆE) KAO I ODJELU KOJE KORISTITE, AKO POSTOJI RAZLIKA U DEJLINI MATERIJALA, OLJEVI ZAŠTITE OD HladNOCE NA NOGAMA, RUKAVIMA ILI GLAVI MOGU SE PROMJENITI U NEGATIVAN REZULTAT ILI IH VIŠE NEMA!
- PROMJENA PLOVNOSTI S DUBINOM: SVI NEOPRENSKI PROIZVODI KOJI SE KORISTE U RONJENJU S BOCAMI SADRŽE PENU ZA ZATVORENIM ČELJAMA ZA PRUŽANJE TOLPINSKE ZAŠTITE. UZ SVE VEĆE PRITISAK KAKO SE DUBINA POVEĆAVA, TA SE MEHURIOVI SAMNULJU U VELIČINI, ŠTO REZULTIRA GUBITKOM PLOVNOSTI KAKO RONILAC ZANJALNI!
- GUBITAK TOLPINSKE ZAŠTITE NA DUBINI: NEOPRENSKI MATERIJAL POSTAJE TANJI POD PRITISKOM (VIDI GORE) I PRI DUBINI NE GUBI SAMO UGON, VEĆ I ODREDNU VRIJEDNOST IZOLACIJE. RONIOCI KOJI PLANIRAJU PROVODITI VRIJEME NA VELIKIM DUBINAMA, MORAJU VODITI RAČUNA O SAMNJEJNOU TOLPINSKOJ ZAŠTITI NA DUBINI NEGOVANJE DODATNE ZAŠTITE.

## MOD ILI MAKSIMALNA DUBINA

Norme europejske EN 250 ograničavaju dubinu na 50 metara za rekreativno ronjenje. Za tehničko ronjenje MOD je daleko izvan granica rekreativnog ronjenja.

### TOLPINSKA OPOTRPNOST

Klase toplinski svojstva materijala temeljene su na unjerenom toplinskom otpornosti na 1 bar i 6 bara. Pogledajte sljedeću tablicu. Prikazuje CE toplinske klase neoprena za različite temperature vode.

|                          |                           |                           |                          |
|--------------------------|---------------------------|---------------------------|--------------------------|
| Klasa A od 7 °C do 12 °C | Klasa B od 10 °C do 18 °C | Klasa C od 16 °C do 24 °C | Klasa D od 1 preko 22 °C |
|--------------------------|---------------------------|---------------------------|--------------------------|

### IZVOR STANDARDA

MOKRA/SUHA ODJELA - [www.europa.eu](http://www.europa.eu)  
EN 14225-1/2017

### PRONADITE IZJAVU O SUKLADNOSTI I POTPUNI VODIČ ZA UPOTREBU:

<https://www.scubapro.com>  
<https://www.scubapro.com/prirucnici>

## INDONESIA MANUAL AKSESORIS NEOPRENE BACA PERTAMA

Selamat datang dan terima kasih telah membeli aksesoris asli SCUBAPRO. Untuk mengurangi jejak ekologis kami, kami telah memutuskan untuk hanya menerbitkan manual kami secara digital, dan membuatnya tersedia di situs web kami. Manual ini memberi Anda akses mudah ke fitur dan fungsi utama setiap bot, sarung tangan dan tudung SCUBAPRO kami, bersama dengan rekomendasi tentang cara terbaik untuk menggunakan produk. Anda ingin tahu lebih banyak tentang peralatan penyelaman profesional SCUBAPRO, silakan kunjungi situs web kami [www.scubapro.com](http://www.scubapro.com). Pakaian pelindung neoprene adalah bagian dari pengujian menurut EN 14225-1 (wet suit) dan EN 14225-2 (dry suit).

### ▲ PERINGATAN

- ALIRAN DARAH DAPAT DIBATASI OLEH SEGEL YANG TERLALU KETAT, YANG DAPAT MENYABABKAN CEDERA ATAU KEMATIAN. JANGAN PAKAI SEGEL YANG TERLALU KETAT!
- JANGAN MELEPAS LABEL YANG DIJUAL. LABEL MENUNJUKKAN INFORMASI WAJIB TENTANG PRODUK DAN TANGGAL PRODUKSI. BUKTI TANGGAL PEMBELIAN ATAU TANGGAL PRODUKSI AKAN DIPERLUKAN DALAM KASUS KLAIM GARANSI!
- PELAJARI DARAH ANDA SENDIRI DAN PELAJARI UNTUK MENGENALI KETIDAKNYAMANAN SEBAGAI SINYAL BAHAYA. MENDIAGNOSIS HIPERTERMIA DAN HIPOTERMIA KARENA KEDUANYA DAPAT BERBAHAYA ATAU FATAL. MEMANTAU RATA-RATA KERJA ANDA SELAMA SEMUA KEGIATAN PENYELAMAN UNTUK MEMINHINDARI PEMANJAN UDARA PADA BERSEHIAN, KELEHAHAN, GEJALA TERLALU PANAS DAN LAINNYA. KETIKA MEMILIH KETEBALAN YANG TEPAT DARI AKSESORI NEOPRENE, ANDA HARUS MEMASTIKAN BAHWA KEKUALITAN NEOPRENE YANG SAMA (ATAU LEBIH TINGGI) DIGUNAKAN SEPERTI PADA SETELAN YANG DIGUNAKAN. JIKA VARIANNYA BERBEDA, TUJUAN UNTUK PERLINDUNGAN TERHADAP DINGIN PADA KAKI, TANGAN ATAU KEPALA DAPAT BERUBAH MENJADI HASIL NEGATIF ATAU TIDAK ADA LAGI!
- PERUBAHAN DAYA APUNG DENGAN KEKALAMAN: SEMUA PRODUK NEOPRENA YANG DIGUNAKAN DALAM SCUBA DIVING MENGUNAKAN BUSA KEDAP UNTUK MENYEDYAKAN PERLINDUNGAN THERMAL. DI BAWAH TEKANAN MENINGKATKAN SEBAGAI PENINGKATAN KEMAMATAN, PENGURANGAN UKURAN GELEMBUNG, MENYABABKAN KEHILANGAN DAYA APUNG KETIKA PENYELAM MENEMAK TURUN MENYELAM!
- KEHILANGAN INSULASI THERMAL PADA KEKALAMAN: BAHAN NEOPRENE MENJADI LEBIH TIPIS DI BAWAH TEKANAN (LIHAT DI ATAS) DAN TIDAK HANYA KEHILANGAN DAYA APUNG PADA KEKALAMAN, TETAPI JUGA NILAI INSULASINYA. PENYELAM YANG BERENCANA MENGHABISAN WAKTU DI KEKALAMAN YANG LEBIH BESAR HARUS MEMPERTUHUNKAN PERLINDUNGAN THERMAL YANG BERKURANG DI KEKALAMAN DENGAN MENGENAKAN PERLINDUNGAN TAMBAHAN!

### MOD ATAU KEKALAMAN MAKSIMAL

Norma Eropa EN 250 membatasi kedalaman hingga 50 meter untuk penyelaman rekreasi. Untuk penyelaman teknis, MOD jauh melampaui batas penyelaman rekreasi.

### RESISTENSI THERMAL

Kelas kinerja thermal badan didasarkan pada ketahanan thermal terendahnya pada 1 bar dan 6 bar. Lihat tabel berikut. Ini menunjukkan kelas Thermal CE untuk neoprene bagi suhu air yang berbeda.

|                                |                                 |                                 |                 |
|--------------------------------|---------------------------------|---------------------------------|-----------------|
| Kelas A Dari 7 °C hingga 12 °C | Kelas B Dari 10 °C hingga 18 °C | Kelas C Dari 16 °C hingga 24 °C | Kelas D > 22 °C |
|--------------------------------|---------------------------------|---------------------------------|-----------------|

CATATAN UKURAN: Tabel ukuran dalam manual ini dimaksudkan untuk bertindak sebagai panduan ukuran. Kami menyarankan semua aksesoris neoprene dicoba untuk memastikan kecocokan yang sempurna.

**SUMBER STANDARD** **SUMBER PERSYARATAN**  
WET/DRY SUITS - EN 14225- [www.europa.eu](http://www.europa.eu)  
1/2017

## TEMUKAN DEKLARASI PANDUAN SESUAI & LENGKAP DI:

<https://www.scubapro.com>  
<https://www.scubapro.com/manuals>

## ITALIANO OPUSCOLO "LEGGERE PRIMA DELL'USO" PER GLI ACCESSORI IN NEOPRENE

Benvenuti e grazie di aver scelto degli accessori originali SCUBAPRO. Al fine di ridurre la nostra impronta ambientale, abbiamo deciso di pubblicare i manuali solo in formato digitale e renderli disponibili sul nostro sito web. Questi manuali forniscono informazioni essenziali sulle caratteristiche e funzioni di ciascun gant, guanti e cappucci SCUBAPRO, insieme alle raccomandazioni sul modo migliore per indossarli. Se si desidera maggiori informazioni sulle attrezzature subacquee SCUBAPRO, si prega di visitare il sito [www.scubapro.com](http://www.scubapro.com).

Gli indumenti protettivi in neoprene sono stati sottoposti alle prove di conformità secondo le norme EN 14225-1 (muta umida) ed EN 14225-2 (muta secca).

### ▲ ATTENZIONE

- POLSINI E COLLARIANO TROPPO STRETTI POSSONO LIMITARE IL FLUSSO SANGUIGNO E, ALLA FINE, CONDURRE A LESIONI O ALLA MORTE. NON INDOSSARE TENUTE TROPPO STRETTE.
- NON RIMOVIARE LE ETICHETTE CUCITE PERCHÉ RIPORTANO INFORMAZIONI OBLIGATORIE SUL PRODOTTO E SULLE DATE DI PRODUZIONE. IN CASO DI RECLAMO IN GARANZIA SARÀ NECESSARIA LA DATA DI ACQUISTO O DI PRODUZIONE!
- È IMPORTANTE IMPARARE A CONOSCERE I PROPRI LIMITI E SAPER RICONOSCERE LE SITUAZIONI DI PERICOLO. EVITARE IL CALORE E GLI SEGNALE DI PERICOLO. EVITARE L'IPOTERMIA E L'IPERTERMIA CHE POSSONO ENTENDERE ESSERE DANNOSE O LETALI DURANTE QUALSIASI ATTIVITÀ SUBACQUEA TENERE SOTTO CONTROLLO IL CARICO DI LAVORO PER EVITARE CONSUMI ECCESSIVI DI GAS, AFFANNO, AFFATICAMENTO, SURRISCALDAMENTO ED ALTRI PROBLEMI. QUANDO SI SIEGUE IL GIUSTO SPRESSORE DEGLI ACCESSORI IN NEOPRENE, CI SI DEVE ACCERTARE CHE SIA LO STRESS O SUPERIORE, LA SITUAZIONE DELLA MUTA UTILIZZATA, IN CASO DI DIFFERENZA, LA RAGGIUNGIMENTO DELL'OBIETTIVO DI PROTEZIONE CONTRO IL FREDDO PER PIEDI, MANI O TESTA PUÒ ESSERE VANIFICATO!
- VARIATIONI DELLA SPINTA DI GALLEGGIAMENTO CON LA PROFONDITÀ: IL NEOPRENE IMPEGGIATO NEL SETTORE SUBACQUEO È COSTITUITO DA UNA SCHIUMA A CELLULE CHIUSE IN GRADO DI GARANTIRE PROTEZIONE TERMICA. CENDENDO IN PROFONDITÀ L'AUMENTO DELLA PRESSIONE DETERMINA UNA COMPRESSIONE DI QUESTE CELLULE, RIDUCENDO LA CAPACITÀ DI SPINTA DI GALLEGGIAMENTO DEL TESSUTO, IN ALTRE PAROLE RENDENDO L'ASSETTO MENO POSITIVO!
- PERDITA DI ISOLAMENTO TERMICO IN PROFONDITÀ: SOTTO PRESSIONE IL NEOPRENE DIVIENE PIÙ SOTTILE (VEDI SOPRA) E, OLTRE ALLA CAPACITÀ DI SPINTA, PERDE ANCHE PARTE DELLA SUA CAPACITÀ ISOLANTE. I SUBACQUEI CHE PREVEDONO DI RIMANERE PER LUNGI PERIODI IN PROFONDITÀ DEVONO TENERE IN CONSIDERAZIONE QUESTA DIMINUIZIONE DELLA CAPACITÀ ISOLANTE E COMPENSARLA CON L'IMPIEGO DI ULTERIORE PROTEZIONE TERMICA!

### MOD O PROFONDITÀ MASSIMA



# PORTUGUÊS MANUAL DE ACESSÓRIOS DE NEOPRENE - LEIA PRIMEIRO

Seja bem-vindo e acente o nosso muito obrigado por ter adquirido os acessórios originais SCUBAPRO. Para reduçimos a nossa pegada ecológica, decidimos publicar os nossos manuais exclusivamente na forma digital, e disponibilizá-los em nossos sites. Este manual apresenta-lhe um fácil acesso aos principais recursos e funções das nossas bombas, lutas e capuzes da SCUBAPRO, bem como as recomendações para a melhor forma de utilizar estes produtos. Se você quiser saber mais sobre o equipamento de mergulho SCUBAPRO, por favor, visite o nosso site www.scubapro.com

A roupa de proteção em neoprene faz parte dos itens de acordo com a norma EN 14225-1 (roupas úmidas) e da norma EN 14225-2 (roupas secas).

| <div> <div><span></span></div> <div>▲ AVISO</div> </div>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 |
|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| <ul style="list-style-type: none"><li>A CIRCULAÇÃO SANGÜÍNEA PODE FICAR OBSTRUÍDA POR VEDAÇÕES QUE FICAREM EXCESSIVAMENTE APERTADAS, PODENDO LEVAR EM CASOS EXTREMOS A LESÕES OU À MORTE. NÃO UTILIZE VEDAÇÕES EXCESSIVAMENTE APERTADAS!</li> <li>NÃO RETIRE AS ETIQUETAS COSTURADAS, AS ETIQUETAS MOSTRAM AS INFORMAÇÕES OBRIGATORIAS SOBRE O EQUIPAMENTO E DATAS DE FABRICAÇÃO. O COMPROVANTE COM A DATA DE COMPRA OU A DATA DE FABRICAÇÃO É NECESSÁRIO NO CASO DE PEDIDO DE GARANTIA!</li> <li>CONHEÇA OS SEUS PRÓPRIOS LIMITES E APRENDA A IDENTIFICAR O DESCONFORTO COMO UM SINAL DE PERIGO. EVITE QUADROS DE HIPERTERMIA E DE HIPOTERMIA, PORQUE AMBOS PODEM SER PREJUDICIAIS OU FATAIS. MONITORE A SUA ATIVIDADE FÍSICA DURANTE O SEU MERGULHO PARA EVITAR O CONSUMO EXCESSIVO DE AR, FADIGA, SOBRE-AQUECIMENTO E OUTROS SINTOMAS. AO ESCOLHER A ESPESSURA CORRETA PARA OS ACESSÓRIOS DE NEOPRENE, CERTIFIQUE-SE DE QUE SÃO EMPREGADOS OS MESMOS NÍVEIS DE RESISTÊNCIA (OU SUPERIORES) DO NEOPRENE DOS UTILIZADOS NA ROUPA DE MERGULHO. SE HOUVER DIFERENÇAS DE VARIAÇÃO, AS FINALIDADES DE PROTEÇÃO CONTRA O FRIO NOS PÉS, MÃOS OU NA CABEÇA PODEM APRESENTAR UM RESULTADO NEGATIVO OU NEM EXISTIREM MAIS!</li> <li>ALTERAÇÃO DA FLUTUABILIDADE COM A PROFUNDIDADE: TODOS OS PRODUTOS DE NEOPRENE UTILIZADOS NO MERGULHO COM CILINDRO INCORPORAM UMA ESPUMA CELULAR FECHADA QUE PROVÊ A PROTEÇÃO TÉRMICA. COM O AUMENTO DA PRESSÃO À MEDIDA QUE A PROFUNDIDADE AUMENTA, ESTAS BOLHAS DIMINUEM DE TAMANHO, RESULTANDO NA PERDA DA FLUTUABILIDADE QUANDO O MERGULHADOR DESCE!</li> <li>PERDA DO ISOLAMENTO TÉRMICO COM A PROFUNDIDADE: A PERDA DE NEOPRENE SE TORNA MAIS FÍMDO SÓ PRESSÃO (VIDE ACIMA), PERDENDO NÃO SÓ A FLUTUABILIDADE, MAS TAMBÉM ALGUM GRAU DE ISOLAMENTO. OS MERGULHADORES QUE PLANEJAM PASSAR ALGUM TEMPO A MAIORES PROFUNDIDADES DEVEM LEVAR EM CONTA A REDUÇÃO DA PROTEÇÃO TÉRMICA NA PROFUNDIDADE, VESTINDO UMA PROTEÇÃO DE ROUPA COMPLEMENTAR!</li></ul> |

| <div> <div><span></span></div> <div>MOD OU PROFUNDIDADE MÁXIMA</div> </div>                                                                                                      |
|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| <p>A Norma Europeia EN 250 limita a profundidade do mergulho recreativo a 50 metros. No caso de mergulhos técnicos, a MOD vai muito além dos limites do mergulho recreativo.</p> |

| <div> <div><span></span></div> <div>RESISTÊNCIA TÉRMICA</div> </div>                                                                                                                                                                                                                                                                                                 |
|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| <p>As classes de desempenho térmico dos materiais se baseiam em sua resistência térmica submersos a 1 bar e 6 bar. Consulte a tabela abaixo. Mostra as classes térmicas CE para o neoprene em diferentes temperaturas da água.</p> <p>Classe A - de 7°C até 12°C</p> <p>Classe B - de 10°C até 18°C</p> <p>Classe C - de 16°C até 24°C</p> <p>Classe D &gt; 22°C</p> |

NOTA SOBRE OS TAMANHOS: A tabela dos tamanhos destina-se meramente a uma orientação sobre os tamanhos. Recomendamos que experimente todos os acessórios de neoprene para garantir o que fica melhor.

| <div> <div><span></span></div> <div>FONTE DA NORMATIVA</div> </div> | <div> <div><span></span></div> <div>ORIGEM DO REQUISITO</div> </div> |
|---------------------------------------------------------------------|----------------------------------------------------------------------|
| ROUPAS ÚMIDAS/SECAS EN 14225-1/2017                                 | www.europa.eu                                                        |

| <div> <div><span></span></div> <div>CONSULTE A DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE E O GUIA COMPLETO DAS INSTRUÇÕES NOS SITES:</div> </div> |
|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| <p>https://www.scubapro.com</p> <p>https://www.scubapro.com/manuals</p>                                                            |

| <div> <div><span></span></div> <div>ROMÂNĂ MANUAL ACCESORII NEOPREN - CITEȘTE ÎNAINTE</div> </div>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         |
|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| <p>Bine ați venit și mulțumim că ați achiziționat accesorii originale SCUBAPRO. Pentru a reduce amputa noastră ecologică, am decis să publicăm manualele noastre numai în format digital și să le facem disponibile pe website-urile noastre. Acest manual vă oferă acces ușor la caracteristicile și funcțiile cheie ale echipamentelor, mânușilor și capuzet noastre SCUBAPRO, împreună cu recomandări despre cum să folosiți corect echipamentul de scufundare. Dacă doriți să cunoașteți mai multe despre echipamentele de produse SCUBAPRO, vă rugăm vizitați website-ul www.scubapro.com</p> <p>Îmbrăcămintea de protecție din neopren face parte din test în conformitate cu EN 14225-1 (combinezane umede) și EN 14225-2 (combinezane uscate).</p> |

| <div> <div><span></span></div> <div>▲ ATENȚIE</div> </div>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| <ul style="list-style-type: none"><li>CIRCULAȚIA SANGELUI POATE FI RESTRICTIONATĂ DE MANSOANE CE SUNT FOARTE STRANSE, CE POATE DUCE ULTERIOR LA LEZIUNI GRAVE SAU DECES. NU FOLOSIȚI MANSOANE FOARTE STRANSE!</li> <li>NU DETASATI ETICHETELE CUSUTE. ETICHETELE INDICA INFORMAȚII OBLIGATORII DESPRE PRODUS SI DATELE DE FABRICATIE. DOVADA CU DATA DE ACIZHTIONARE SAU DATA DE PRODUCTIE VA FI NECESARĂ ÎN CAZ DE GARANȚIE!</li> <li>RECUNOAȘTEȚI-VĂ PROPRILELE LIMITE SI RECUNOAȘTEȚI DISCONFORTUL CA UN SEMNAL PERICULOAS. EVITAȚI HIPOTERMIA &amp; HIPERTERMIA, AMBELE PUT FI PERICULOASE FOARTE STRANSE. MONITORIZAȚI -VĂ VOLUNTUL DE LUCRU ÎN TIMPUL ACTIVITAȚILOR DE SCUFUNDARE PENTRU A EVITA CONSUMUL EXCESIV DE AER, OBOSALA, SUPRACĂLZIREA SAU ALTE SINTOMTE. CÂND ALEGEȚI GROSIMEA CORESPUNZĂTOARE A ACCESORIILOR DIN NEOPREN, ASIGURAȚI-VĂ CĂ ESTE ACEEASI GROSIME DE NEOPREN (SAU MAI MARE) CA CEA A COMBINEZONULUI. ÎN CAZUL ÎN CARE GROSIMILE NU CORESPUND, SCOPIUL DE A PROTEJEA TERMIC ÎMPOTRIVA FRIGULUI POTR DE VIA NEGATIV CÂTRE PICIOARE, MÂINI SAU CAP SAU ISI VA PERDE TOTUL EFICIENȚĂ!</li> <li>SCHIMBAREA FLUTABILITĂȚII ÎN FUNCȚIE DE ADÂNCIME: TOATE PRODUSELE DIN NEOPREN FOLOSITE ÎN SCUFUNDARI AU INCORPORATE CELULE ÎNCHESE DE SPUMĂ PENTRU A ASIGURA PROTECȚIE TERMICĂ, SUN CREȘTEREA PRESIUNE PE MĂSURĂ CE ADÂNCIMEA CREȘTE, ACESTE BULE SE DIMINUEAZĂ ÎN DIMENSIUNI, CEEA CE DUC LA PIERDEREA FLUTABILITĂȚII PE MĂSURĂ CE SCAFANDRUL COBOARĂ!</li> <li>RECUNOAȘTEȚI-VĂ PROPRILELE LIMITE SI RECUNOAȘTEȚI DISCONFORTUL CA UN SEMNAL PERICULOAS. EVITAȚI HIPOTERMIA &amp; HIPERTERMIA, AMBELE PUT FI PERICULOASE FOARTE STRANSE. MONITORIZAȚI -VĂ VOLUNTUL DE LUCRU ÎN TIMPUL ACTIVITAȚILOR DE SCUFUNDARE PENTRU A EVITA CONSUMUL EXCESIV DE AER, OBOSALA, SUPRACĂLZIREA SAU ALTE SINTOMTE. CÂND ALEGEȚI GROSIMEA CORESPUNZĂTOARE A ACCESORIILOR DIN NEOPREN, ASIGURAȚI-VĂ CĂ ESTE ACEEASI GROSIME DE NEOPREN (SAU MAI MARE) CA CEA A COMBINEZONULUI. ÎN CAZUL ÎN CARE GROSIMILE NU CORESPUND, SCOPIUL DE A PROTEJEA TERMIC ÎMPOTRIVA FRIGULUI POTR DE VIA NEGATIV CÂTRE PICIOARE, MÂINI SAU CAP SAU ISI VA PERDE TOTUL EFICIENȚĂ!</li> <li>SCHIMBAREA FLUTABILITĂȚII ÎN FUNCȚIE DE ADÂNCIME: TOATE PRODUSELE DIN NEOPREN FOLOSITE ÎN SCUFUNDARI AU INCORPORATE CELULE ÎNCHESE DE SPUMĂ PENTRU A ASIGURA PROTECȚIE TERMICĂ, SUN CREȘTEREA PRESIUNE PE MĂSURĂ CE ADÂNCIMEA CREȘTE, ACESTE BULE SE DIMINUEAZĂ ÎN DIMENSIUNI, CEEA CE DUC LA PIERDEREA FLUTABILITĂȚII PE MĂSURĂ CE SCAFANDRUL COBOARĂ!</li> <li>RECUNOAȘTEȚI-VĂ PROPRILELE LIMITE SI RECUNOAȘTEȚI DISCONFORTUL CA UN SEMNAL PERICULOAS. EVITAȚI HIPOTERMIA &amp; HIPERTERMIA, AMBELE PUT FI PERICULOASE FOARTE STRANSE. MONITORIZAȚI -VĂ VOLUNTUL DE LUCRU ÎN TIMPUL ACTIVITAȚILOR DE SCUFUNDARE PENTRU A EVITA CONSUMUL EXCESIV DE AER, OBOSALA, SUPRACĂLZIREA SAU ALTE SINTOMTE. CÂND ALEGEȚI GROSIMEA CORESPUNZĂTOARE A ACCESORIILOR DIN NEOPREN, ASIGURAȚI-VĂ CĂ ESTE ACEEASI GROSIME DE NEOPREN (SAU MAI MARE) CA CEA A COMBINEZONULUI. ÎN CAZUL ÎN CARE GROSIMILE NU CORESPUND, SCOPIUL DE A PROTEJEA TERMIC ÎMPOTRIVA FRIGULUI POTR DE VIA NEGATIV CÂTRE PICIOARE, MÂINI SAU CAP SAU ISI VA PERDE TOTUL EFICIENȚĂ!</li> <li>SCHIMBAREA FLUTABILITĂȚII ÎN FUNCȚIE DE ADÂNCIME: TOATE PRODUSELE DIN NEOPREN FOLOSITE ÎN SCUFUNDARI AU INCORPORATE CELULE ÎNCHESE DE SPUMĂ PENTRU A ASIGURA PROTECȚIE TERMICĂ, SUN CREȘTEREA PRESIUNE PE MĂSURĂ CE ADÂNCIMEA CREȘTE, ACESTE BULE SE DIMINUEAZĂ ÎN DIMENSIUNI, CEEA CE DUC LA PIERDEREA FLUTABILITĂȚII PE MĂSURĂ CE SCAFANDRUL COBOARĂ!</li> <li>RECUNOAȘTEȚI-VĂ PROPRILELE LIMITE SI RECUNOAȘTEȚI DISCONFORTUL CA UN SEMNAL PERICULOAS. EVITAȚI HIPOTERMIA &amp; HIPERTERMIA, AMBELE PUT FI PERICULOASE FOARTE STRANSE. MONITORIZAȚI -VĂ VOLUNTUL DE LUCRU ÎN TIMPUL ACTIVITAȚILOR DE SCUFUNDARE PENTRU A EVITA CONSUMUL EXCESIV DE AER, OBOSALA, SUPRACĂLZIREA SAU ALTE SINTOMTE. CÂND ALEGEȚI GROSIMEA CORESPUNZĂTOARE A ACCESORIILOR DIN NEOPREN, ASIGURAȚI-VĂ CĂ ESTE ACEEASI GROSIME DE NEOPREN (SAU MAI MARE) CA CEA A COMBINEZONULUI. ÎN CAZUL ÎN CARE GROSIMILE NU CORESPUND, SCOPIUL DE A PROTEJEA TERMIC ÎMPOTRIVA FRIGULUI POTR DE VIA NEGATIV CÂTRE PICIOARE, MÂINI SAU CAP SAU ISI VA PERDE TOTUL EFICIENȚĂ!</li> <li>SCHIMBAREA FLUTABILITĂȚII ÎN FUNCȚIE DE ADÂNCIME: TOATE PRODUSELE DIN NEOPREN FOLOSITE ÎN SCUFUNDARI AU INCORPORATE CELULE ÎNCHESE DE SPUMĂ PENTRU A ASIGURA PROTECȚIE TERMICĂ, SUN CREȘTEREA PRESIUNE PE MĂSURĂ CE ADÂNCIMEA CREȘTE, ACESTE BULE SE DIMINUEAZĂ ÎN DIMENSIUNI, CEEA CE DUC LA PIERDEREA FLUTABILITĂȚII PE MĂSURĂ CE SCAFANDRUL COBOARĂ!</li> <li>RECUNOAȘTEȚI-VĂ PROPRILELE LIMITE SI RECUNOAȘTEȚI DISCONFORTUL CA UN SEMNAL PERICULOAS. EVITAȚI HIPOTERMIA &amp; HIPERTERMIA, AMBELE PUT FI PERICULOASE FOARTE STRANSE. MONITORIZAȚI -VĂ VOLUNTUL DE LUCRU ÎN TIMPUL ACTIVITAȚILOR DE SCUFUNDARE PENTRU A EVITA CONSUMUL EXCESIV DE AER, OBOSALA, SUPRACĂLZIREA SAU ALTE SINTOMTE. CÂND ALEGEȚI GROSIMEA CORESPUNZĂTOARE A ACCESORIILOR DIN NEOPREN, ASIGURAȚI-VĂ CĂ ESTE ACEEASI GROSIME DE NEOPREN (SAU MAI MARE) CA CEA A COMBINEZONULUI. ÎN CAZUL ÎN CARE GROSIMILE NU CORESPUND, SCOPIUL DE A PROTEJEA TERMIC ÎMPOTRIVA FRIGULUI POTR DE VIA NEGATIV CÂTRE PICIOARE, MÂINI SAU CAP SAU ISI VA PERDE TOTUL EFICIENȚĂ!</li> <li>SCHIMBAREA FLUTABILITĂȚII ÎN FUNCȚIE DE ADÂNCIME: TOATE PRODUSELE DIN NEOPREN FOLOSITE ÎN SCUFUNDARI AU INCORPORATE CELULE ÎNCHESE DE SPUMĂ PENTRU A ASIGURA PROTECȚIE TERMICĂ, SUN CREȘTEREA PRESIUNE PE MĂSURĂ CE ADÂNCIMEA CREȘTE, ACESTE BULE SE DIMINUEAZĂ ÎN DIMENSIUNI, CEEA CE DUC LA PIERDEREA FLUTABILITĂȚII PE MĂSURĂ CE SCAFANDRUL COBOARĂ!</li> <li>RECUNOAȘTEȚI-VĂ PROPRILELE LIMITE SI RECUNOAȘTEȚI DISCONFORTUL CA UN SEMNAL PERICULOAS. EVITAȚI HIPOTERMIA &amp; HIPERTERMIA, AMBELE PUT FI PERICULOASE FOARTE STRANSE. MONITORIZAȚI -VĂ VOLUNTUL DE LUCRU ÎN TIMPUL ACTIVITAȚILOR DE SCUFUNDARE PENTRU A EVITA CONSUMUL EXCESIV DE AER, OBOSALA, SUPRACĂLZIREA SAU ALTE SINTOMTE. CÂND ALEGEȚI GROSIMEA CORESPUNZĂTOARE A ACCESORIILOR DIN NEOPREN, ASIGURAȚI-VĂ CĂ ESTE ACEEASI GROSIME DE NEOPREN (SAU MAI MARE) CA CEA A COMBINEZONULUI. ÎN CAZUL ÎN CARE GROSIMILE NU CORESPUND, SCOPIUL DE A PROTEJEA TERMIC ÎMPOTRIVA FRIGULUI POTR DE VIA NEGATIV CÂTRE PICIOARE, MÂINI SAU CAP SAU ISI VA PERDE TOTUL EFICIENȚĂ!</li> <li>SCHIMBAREA FLUTABILITĂȚII ÎN FUNCȚIE DE ADÂNCIME: TOATE PRODUSELE DIN NEOPREN FOLOSITE ÎN SCUFUNDARI AU INCORPORATE CELULE ÎNCHESE DE SPUMĂ PENTRU A ASIGURA PROTECȚIE TERMICĂ, SUN CREȘTEREA PRESIUNE PE MĂSURĂ CE ADÂNCIMEA CREȘTE, ACESTE BULE SE DIMINUEAZĂ ÎN DIMENSIUNI, CEEA CE DUC LA PIERDEREA FLUTABILITĂȚII PE MĂSURĂ CE SCAFANDRUL COBOARĂ!</li> <li>RECUNOAȘTEȚI-VĂ PROPRILELE LIMITE SI RECUNOAȘTEȚI DISCONFORTUL CA UN SEMNAL PERICULOAS. EVITAȚI HIPOTERMIA &amp; HIPERTERMIA, AMBELE PUT FI PERICULOASE FOARTE STRANSE. MONITORIZAȚI -VĂ VOLUNTUL DE LUCRU ÎN TIMPUL ACTIVITAȚILOR DE SCUFUNDARE PENTRU A EVITA CONSUMUL EXCESIV DE AER, OBOSALA, SUPRACĂLZIREA SAU ALTE SINTOMTE. CÂND ALEGEȚI GROSIMEA CORESPUNZĂTOARE A ACCESORIILOR DIN NEOPREN, ASIGURAȚI-VĂ CĂ ESTE ACEEASI GROSIME DE NEOPREN (SAU MAI MARE) CA CEA A COMBINEZONULUI. ÎN CAZUL ÎN CARE GROSIMILE NU CORESPUND, SCOPIUL DE A PROTEJEA TERMIC ÎMPOTRIVA FRIGULUI POTR DE VIA NEGATIV CÂTRE PICIOARE, MÂINI SAU CAP SAU ISI VA PERDE TOTUL EFICIENȚĂ!</li> <li>SCHIMBAREA FLUTABILITĂȚII ÎN FUNCȚIE DE ADÂNCIME: TOATE PRODUSELE DIN NEOPREN FOLOSITE ÎN SCUFUNDARI AU INCORPORATE CELULE ÎNCHESE DE SPUMĂ PENTRU A ASIGURA PROTECȚIE TERMICĂ, SUN CREȘTEREA PRESIUNE PE MĂSURĂ CE ADÂNCIMEA CREȘTE, ACESTE BULE SE DIMINUEAZĂ ÎN DIMENSIUNI, CEEA CE DUC LA PIERDEREA FLUTABILITĂȚII PE MĂSURĂ CE SCAFANDRUL COBOARĂ!</li> <li>RECUNOAȘTEȚI-VĂ PROPRILELE LIMITE SI RECUNOAȘTEȚI DISCONFORTUL CA UN SEMNAL PERICULOAS. EVITAȚI HIPOTERMIA &amp; HIPERTERMIA, AMBELE PUT FI PERICULOASE FOARTE STRANSE. MONITORIZAȚI -VĂ VOLUNTUL DE LUCRU ÎN TIMPUL ACTIVITAȚILOR DE SCUFUNDARE PENTRU A EVITA CONSUMUL EXCESIV DE AER, OBOSALA, SUPRACĂLZIREA SAU ALTE SINTOMTE. CÂND ALEGEȚI GROSIMEA CORESPUNZĂTOARE A ACCESORIILOR DIN NEOPREN, ASIGURAȚI-VĂ CĂ ESTE ACEEASI GROSIME DE NEOPREN (SAU MAI MARE) CA CEA A COMBINEZONULUI. ÎN CAZUL ÎN CARE GROSIMILE NU CORESPUND, SCOPIUL DE A PROTEJEA TERMIC ÎMPOTRIVA FRIGULUI POTR DE VIA NEGATIV CÂTRE PICIOARE, MÂINI SAU CAP SAU ISI VA PERDE TOTUL EFICIENȚĂ!</li> <li>SCHIMBAREA FLUTABILITĂȚII ÎN FUNCȚIE DE ADÂNCIME: TOATE PRODUSELE DIN NEOPREN FOLOSITE ÎN SCUFUNDARI AU INCORPORATE CELULE ÎNCHESE DE SPUMĂ PENTRU A ASIGURA PROTECȚIE TERMICĂ, SUN CREȘTEREA PRESIUNE PE MĂSURĂ CE ADÂNCIMEA CREȘTE, ACESTE BULE SE DIMINUEAZĂ ÎN DIMENSIUNI, CEEA CE DUC LA PIERDEREA FLUTABILITĂȚII PE MĂSURĂ CE SCAFANDRUL COBOARĂ!</li> <li>RECUNOAȘTEȚI-VĂ PROPRILELE LIMITE SI RECUNOAȘTEȚI DISCONFORTUL CA UN SEMNAL PERICULOAS. EVITAȚI HIPOTERMIA &amp; HIPERTERMIA, AMBELE PUT FI PERICULOASE FOARTE STRANSE. MONITORIZAȚI -VĂ VOLUNTUL DE LUCRU ÎN TIMPUL ACTIVITAȚILOR DE SCUFUNDARE PENTRU A EVITA CONSUMUL EXCESIV DE AER, OBOSALA, SUPRACĂLZIREA SAU ALTE SINTOMTE. CÂND ALEGEȚI GROSIMEA CORESPUNZĂTOARE A ACCESORIILOR DIN NEOPREN, ASIGURAȚI-VĂ CĂ ESTE ACEEASI GROSIME DE NEOPREN (SAU MAI MARE) CA CEA A COMBINEZONULUI. ÎN CAZUL ÎN CARE GROSIMILE NU CORESPUND, SCOPIUL DE A PROTEJEA TERMIC ÎMPOTRIVA FRIGULUI POTR DE VIA NEGATIV CÂTRE PICIOARE, MÂINI SAU CAP SAU ISI VA PERDE TOTUL EFICIENȚĂ!</li> <li>SCHIMBAREA FLUTABILITĂȚII ÎN FUNCȚIE DE ADÂNCIME: TOATE PRODUSELE DIN NEOPREN FOLOSITE ÎN SCUFUNDARI AU INCORPORATE CELULE ÎNCHESE DE SPUMĂ PENTRU A ASIGURA PROTECȚIE TERMICĂ, SUN CREȘTEREA PRESIUNE PE MĂSURĂ CE ADÂNCIMEA CREȘTE, ACESTE BULE SE DIMINUEAZĂ ÎN DIMENSIUNI, CEEA CE DUC LA PIERDEREA FLUTABILITĂȚII PE MĂSURĂ CE SCAFANDRUL COBOARĂ!</li> <li>RECUNOAȘTEȚI-VĂ PROPRILELE LIMITE SI RECUNOAȘTEȚI DISCONFORTUL CA UN SEMNAL PERICULOAS. EVITAȚI HIPOTERMIA &amp; HIPERTERMIA, AMBELE PUT FI PERICULOASE FOARTE STRANSE. MONITORIZAȚI -VĂ VOLUNTUL DE LUCRU ÎN TIMPUL ACTIVITAȚILOR DE SCUFUNDARE PENTRU A EVITA CONSUMUL EXCESIV DE AER, OBOSALA, SUPRACĂLZIREA SAU ALTE SINTOMTE. CÂND ALEGEȚI GROSIMEA CORESPUNZĂTOARE A ACCESORIILOR DIN NEOPREN, ASIGURAȚI-VĂ CĂ ESTE ACEEASI GROSIME DE NEOPREN (SAU MAI MARE) CA CEA A COMBINEZONULUI. ÎN CAZUL ÎN CARE GROSIMILE NU CORESPUND, SCOPIUL DE A PROTEJEA TERMIC ÎMPOTRIVA FRIGULUI POTR DE VIA NEGATIV CÂTRE PICIOARE, MÂINI SAU CAP SAU ISI VA PERDE TOTUL EFICIENȚĂ!</li> <li>SCHIMBAREA FLUTABILITĂȚII ÎN FUNCȚIE DE ADÂNCIME: TOATE PRODUSELE DIN NEOPREN FOLOSITE ÎN SCUFUNDARI AU INCORPORATE CELULE ÎNCHESE DE SPUMĂ PENTRU A ASIGURA PROTECȚIE TERMICĂ, SUN CREȘTEREA PRESIUNE PE MĂSURĂ CE ADÂNCIMEA CREȘTE, ACESTE BULE SE DIMINUEAZĂ ÎN DIMENSIUNI, CEEA CE DUC LA PIERDEREA FLUTABILITĂȚII PE MĂSURĂ CE SCAFANDRUL COBOARĂ!</li> <li>RECUNOAȘTEȚI-VĂ PROPRILELE LIMITE SI RECUNOAȘTEȚI DISCONFORTUL CA UN SEMNAL PERICULOAS. EVITAȚI HIPOTERMIA &amp; HIPERTERMIA, AMBELE PUT FI PERICULOASE FOARTE STRANSE. MONITORIZAȚI -VĂ VOLUNTUL DE LUCRU ÎN TIMPUL ACTIVITAȚILOR DE SCUFUNDARE PENTRU A EVITA CONSUMUL EXCESIV DE AER, OBOSALA, SUPRACĂLZIREA SAU ALTE SINTOMTE. CÂND ALEGEȚI GROSIMEA CORESPUNZĂTOARE A ACCESORIILOR DIN NEOPREN, ASIGURAȚI-VĂ CĂ ESTE ACEEASI GROSIME DE NEOPREN (SAU MAI MARE) CA CEA A COMBINEZONULUI. ÎN CAZUL ÎN CARE GROSIMILE NU CORESPUND, SCOPIUL DE A PROTEJEA TERMIC ÎMPOTRIVA FRIGULUI POTR DE VIA NEGATIV CÂTRE PICIOARE, MÂINI SAU CAP SAU ISI VA PERDE TOTUL EFICIENȚĂ!</li> <li>SCHIMBAREA FLUTABILITĂȚII ÎN FUNCȚIE DE ADÂNCIME: TOATE PRODUSELE DIN NEOPREN FOLOSITE ÎN SCUFUNDARI AU INCORPORATE CELULE ÎNCHESE DE SPUMĂ PENTRU A ASIGURA PROTECȚIE TERMICĂ, SUN CREȘTEREA PRESIUNE PE MĂSURĂ CE ADÂNCIMEA CREȘTE, ACESTE BULE SE DIMINUEAZĂ ÎN DIMENSIUNI, CEEA CE DUC LA PIERDEREA FLUTABILITĂȚII PE MĂSURĂ CE SCAFANDRUL COBOARĂ!</li> <li>RECUNOAȘTEȚI-VĂ PROPRILELE LIMITE SI RECUNOAȘTEȚI DISCONFORTUL CA UN SEMNAL PERICULOAS. EVITAȚI HIPOTERMIA &amp; HIPERTERMIA, AMBELE PUT FI PERICULOASE FOARTE STRANSE. MONITORIZAȚI -VĂ VOLUNTUL DE LUCRU ÎN TIMPUL ACTIVITAȚILOR DE SCUFUNDARE PENTRU A EVITA CONSUMUL EXCESIV DE AER, OBOSALA, SUPRACĂLZIREA SAU ALTE SINTOMTE. CÂND ALEGEȚI GROSIMEA CORESPUNZĂTOARE A ACCESORIILOR DIN NEOPREN, ASIGURAȚI-VĂ CĂ ESTE ACEEASI GROSIME DE NEOPREN (SAU MAI MARE) CA CEA A COMBINEZONULUI. ÎN CAZUL ÎN CARE GROSIMILE NU CORESPUND, SCOPIUL DE A PROTEJEA TERMIC ÎMPOTRIVA FRIGULUI POTR DE VIA NEGATIV CÂTRE PICIOARE, MÂINI SAU CAP SAU ISI VA PERDE TOTUL EFICIENȚĂ!</li> <li>SCHIMBAREA FLUTABILITĂȚII ÎN FUNCȚIE DE ADÂNCIME: TOATE PRODUSELE DIN NEOPREN FOLOSITE ÎN SCUFUNDARI AU INCORPORATE CELULE ÎNCHESE DE SPUMĂ PENTRU A ASIGURA PROTECȚIE TERMICĂ, SUN CREȘTEREA PRESIUNE PE MĂSURĂ CE ADÂNCIMEA CREȘTE, ACESTE BULE SE DIMINUEAZĂ ÎN DIMENSIUNI, CEEA CE DUC LA PIERDEREA FLUTABILITĂȚII PE MĂSURĂ CE SCAFANDRUL COBOARĂ!</li> <li>RECUNOAȘTEȚI-VĂ PROPRILELE LIMITE SI RECUNOAȘTEȚI DISCONFORTUL CA UN SEMNAL PERICULOAS. EVITAȚI HIPOTERMIA &amp; HIPERTERMIA, AMBELE PUT FI PERICULOASE FOARTE STRANSE. MONITORIZAȚI -VĂ VOLUNTUL DE LUCRU ÎN TIMPUL ACTIVITAȚILOR DE SCUFUNDARE PENTRU A EVITA CONSUMUL EXCESIV DE AER, OBOSALA, SUPRACĂLZIREA SAU ALTE SINTOMTE. CÂND ALEGEȚI GROSIMEA CORESPUNZĂTOARE A ACCESORIILOR DIN NEOPREN, ASIGURAȚI-VĂ CĂ ESTE ACEEASI GROSIME DE NEOPREN (SAU MAI MARE) CA CEA A COMBINEZONULUI. ÎN CAZUL ÎN CARE GROSIMILE NU CORESPUND, SCOPIUL DE A PROTEJEA TERMIC ÎMPOTRIVA FRIGULUI POTR DE VIA NEGATIV CÂTRE PICIOARE, MÂINI SAU CAP SAU ISI VA PERDE TOTUL EFICIENȚĂ!</li> <li>SCHIMBAREA FLUTABILITĂȚII ÎN FUNCȚIE DE ADÂNCIME: TOATE PRODUSELE DIN NEOPREN FOLOSITE ÎN SCUFUNDARI AU INCORPORATE CELULE ÎNCHESE DE SPUMĂ PENTRU A ASIGURA PROTECȚIE TERMICĂ, SUN CREȘTEREA PRESIUNE PE MĂSURĂ CE ADÂNCIMEA CREȘTE, ACESTE BULE SE DIMINUEAZĂ ÎN DIMENSIUNI, CEEA CE DUC LA PIERDEREA FLUTABILITĂȚII PE MĂSURĂ CE SCAFANDRUL COBOARĂ!</li> <li>RECUNOAȘTEȚI-VĂ PROPRILELE LIMITE SI RECUNOAȘTEȚI DISCONFORTUL CA UN SEMNAL PERICULOAS. EVITAȚI HIPOTERMIA &amp; HIPERTERMIA, AMBELE PUT FI PERICULOASE FOARTE STRANSE. MONITORIZAȚI -VĂ VOLUNTUL DE LUCRU ÎN TIMPUL ACTIVITAȚILOR DE SCUFUNDARE PENTRU A EVITA CONSUMUL EXCESIV DE AER, OBOSALA, SUPRACĂLZIREA SAU ALTE SINTOMTE. CÂND ALEGEȚI GROSIMEA CORESPUNZĂTOARE A ACCESORIILOR DIN NEOPREN, ASIGURAȚI-VĂ CĂ ESTE ACEEASI GROSIME DE NEOPREN (SAU MAI MARE) CA CEA A COMBINEZONULUI. ÎN CAZUL ÎN CARE GROSIMILE NU CORESPUND, SCOPIUL DE A PROTEJEA TERMIC ÎMPOTRIVA FRIGULUI POTR DE VIA NEGATIV CÂTRE PICIOARE, MÂINI SAU CAP SAU ISI VA PERDE TOTUL EFICIENȚĂ!</li> <li>SCHIMBAREA FLUTABILITĂȚII ÎN FUNCȚIE DE ADÂNCIME: TOATE PRODUSELE DIN NEOPREN FOLOSITE ÎN SCUFUNDARI AU INCORPORATE CELULE ÎNCHESE DE SPUMĂ PENTRU A ASIGURA PROTECȚIE TERMICĂ, SUN CREȘTEREA PRESIUNE PE MĂSURĂ CE ADÂNCIMEA CREȘTE, ACESTE BULE SE DIMINUEAZĂ ÎN DIMENSIUNI, CEEA CE DUC LA PIERDEREA FLUTABILITĂȚII PE MĂSURĂ CE SCAFANDRUL COBOARĂ!</li> <li>RECUNOAȘTEȚI-VĂ PROPRILELE LIMITE SI RECUNOAȘTEȚI DISCONFORTUL CA UN SEMNAL PERICULOAS. EVITAȚI HIPOTERMIA &amp; HIPERTERMIA, AMBELE PUT FI PERICULOASE FOARTE STRANSE. MONITORIZAȚI -VĂ VOLUNTUL DE LUCRU ÎN TIMPUL ACTIVITAȚILOR DE SCUFUNDARE PENTRU A EVITA CONSUMUL EXCESIV DE AER, OBOSALA, SUPRACĂLZIREA SAU ALTE SINTOMTE. CÂND ALEGEȚI GROSIMEA CORESPUNZĂTOARE A ACCESORIILOR DIN NEOPREN, ASIGURAȚI-VĂ CĂ ESTE ACEEASI GROSIME DE NEOPREN (SAU MAI MARE) CA CEA A COMBINEZONULUI. ÎN CAZUL ÎN CARE GROSIMILE NU CORESPUND, SCOPIUL DE A PROTEJEA TERMIC ÎMPOTRIVA FRIGULUI POTR DE VIA NEGATIV CÂTRE PICIOARE, MÂINI SAU CAP SAU ISI VA PERDE TOTUL EFICIENȚĂ!</li> <li>SCHIMBAREA FLUTABILITĂȚII ÎN FUNCȚIE DE ADÂNCIME: TOATE PRODUSELE DIN NEOPREN FOLOSITE ÎN SCUFUNDARI AU INCORPORATE CELULE ÎNCHESE DE SPUMĂ PENTRU A ASIGURA PROTECȚIE TERMICĂ, SUN CREȘTEREA PRESIUNE PE MĂSURĂ CE ADÂNCIMEA CREȘTE, ACESTE BULE SE DIMINUEAZĂ ÎN DIMENSIUNI, CEEA CE DUC LA PIERDEREA FLUTABILITĂȚII PE MĂSURĂ CE SCAFANDRUL COBOARĂ!</li> <li>RECUNOAȘTEȚI-VĂ PROPRILELE LIMITE SI RECUNOAȘTEȚI DISCONFORTUL CA UN SEMNAL PERICULOAS. EVITAȚI HIPOTERMIA &amp; HIPERTERMIA, AMBELE PUT FI PERICULOASE FOARTE STRANSE. MONITORIZAȚI -VĂ VOLUNTUL DE LUCRU ÎN TIMPUL ACTIVITAȚILOR DE SCUFUNDARE PENTRU A EVITA CONSUMUL EXCESIV DE AER, OBOSALA, SUPRACĂLZIREA SAU ALTE SINTOMTE. CÂND ALEGEȚI GROSIMEA CORESPUNZĂTOARE A ACCESORIILOR DIN NEOPREN, ASIGURAȚI-VĂ CĂ ESTE ACEEASI GROSIME DE NEOPREN (SAU MAI MARE) CA CEA A COMBINEZONULUI. ÎN CAZUL ÎN CARE GROSIMILE NU CORESPUND, SCOPIUL DE A PROTEJEA TERMIC ÎMPOTRIVA FRIGULUI POTR DE VIA NEGATIV CÂTRE PICIOARE, MÂINI SAU CAP SAU ISI VA PERDE TOTUL EFICIENȚĂ!</li> <li>SCHIMBAREA FLUTABILITĂȚII ÎN FUNCȚIE DE ADÂNCIME: TOATE PRODUSELE DIN NEOPREN FOLOSITE ÎN SCUFUNDARI AU INCORPORATE CELULE ÎNCHESE DE SPUMĂ PENTRU A ASIGURA PROTECȚIE TERMICĂ, SUN CREȘTEREA PRESIUNE PE MĂSURĂ CE ADÂNCIMEA CREȘTE, ACESTE BULE SE DIMINUEAZĂ ÎN DIMENSIUNI, CEEA CE DUC LA PIERDEREA FLUTABILITĂȚII PE MĂSURĂ CE SCAFANDRUL COBOARĂ!</li> <li>RECUNOAȘTEȚI-VĂ PROPRILELE LIMITE SI RECUNOAȘTEȚI DISCONFORTUL CA UN SEMNAL PERICULOAS. EVITAȚI HIPOTERMIA &amp; HIPERTERMIA, AMBELE PUT FI PERICULOASE FOARTE STRANSE. MONITORIZAȚI -VĂ VOLUNTUL DE LUCRU ÎN TIMPUL ACTIVITAȚILOR DE SCUFUNDARE PENTRU A EVITA CONSUMUL EXCESIV DE AER, OBOSALA, SUPRACĂLZIREA SAU ALTE SINTOMTE. CÂND ALEGEȚI GROSIMEA CORESPUNZĂTOARE A ACCESORIILOR DIN NEOPREN, ASIGURAȚI-VĂ CĂ ESTE ACEEASI GROSIME DE NEOPREN (SAU MAI MARE) CA CEA A COMBINEZONULUI. ÎN CAZUL ÎN CARE GROSIMILE NU CORESPUND, SCOPIUL DE A PROTEJEA TERMIC ÎMPOTRIVA FRIGULUI POTR DE VIA NEGATIV CÂTRE PICIOARE, MÂINI SAU CAP SAU ISI VA PERDE TOTUL EFICIENȚĂ!</li> <li>SCHIMBAREA FLUTABILITĂȚII ÎN FUNCȚIE DE ADÂNCIME: TOATE PRODUSELE DIN NEOPREN FOLOSITE ÎN SCUFUNDARI AU INCORPORATE CELULE ÎNCHESE DE SPUMĂ PENTRU A ASIGURA PROTECȚIE TERMICĂ, SUN CREȘTEREA PRESIUNE PE MĂSURĂ CE ADÂNCIMEA CREȘTE, ACESTE BULE SE DIMINUEAZĂ ÎN DIMENSIUNI, CEEA CE DUC LA PIERDEREA FLUTABILITĂȚII PE MĂSURĂ CE SCAFANDRUL COBOARĂ!</li> <li>RECUNOAȘTEȚI-VĂ PROPRILELE LIMITE SI RECUNOAȘTEȚI DISCONFORTUL CA UN SEMNAL PERICULOAS. EVITAȚI HIPOTERMIA &amp; HIPERTERMIA, AMBELE PUT FI PERICULOASE FOARTE STRANSE. MONITORIZAȚI -VĂ VOLUNTUL DE LUCRU ÎN TIMPUL ACTIVITAȚILOR DE SCUFUNDARE PENTRU A EVITA CONSUMUL EXCESIV DE AER, OBOSALA, SUPRACĂLZIREA SAU ALTE SINTOMTE. CÂND ALEGEȚI GROSIMEA CORESPUNZĂTOARE A ACCESORIILOR DIN NEOPREN, ASIGURAȚI-VĂ CĂ ESTE ACEEASI GROSIME DE NEOPREN (SAU MAI MARE) CA CEA A COMBINEZONULUI. ÎN CAZUL ÎN CARE GROSIMILE NU CORESPUND, SCOPIUL DE A PROTEJEA TERMIC ÎMPOTRIVA FRIGULUI POTR DE VIA NEGATIV CÂTRE PICIOARE, MÂINI SAU CAP SAU ISI VA PERDE TOTUL EFICIENȚĂ!</li> <li>SCHIMBAREA FLUTABILITĂȚII ÎN FUNCȚIE DE ADÂNCIME: TOATE PRODUSELE DIN NEOPREN FOLOSITE ÎN SCUFUNDARI AU INCORPORATE CELULE ÎNCHESE DE SPUMĂ PENTRU A ASIGURA PROTECȚIE TERMICĂ, SUN CREȘTEREA PRESIUNE PE MĂSURĂ CE ADÂNCIMEA CREȘTE, ACESTE BULE SE DIMINUEAZĂ ÎN DIMENSIUNI, CEEA CE DUC LA PIERDEREA FLUTABILITĂȚII PE MĂSURĂ CE SCAFANDRUL COBOARĂ!</li> <li>RECUNOAȘTEȚI-VĂ PROPRILELE LIMITE SI RECUNOAȘTEȚI DISCONFORTUL CA UN SEMNAL PERICULOAS. EVITAȚI HIPOTERMIA &amp; HIPERTERMIA, AMBELE PUT FI PERICULOASE FOARTE STRANSE. MONITORIZAȚI -VĂ VOLUNTUL DE LUCRU ÎN TIMPUL ACTIVITAȚILOR DE SCUFUNDARE PENTRU A EVITA CONSUMUL EXCESIV DE AER, OBOSALA, SUPRACĂLZIREA SAU ALTE SINTOMTE. CÂND ALEGEȚI GROSIMEA CORESPUNZĂTOARE A ACCESORIILOR DIN NEOPREN, ASIGURAȚI-VĂ CĂ ESTE ACEEASI GROSIME DE NEOPREN (SAU MAI MARE) CA CEA A COMBINEZONULUI. ÎN CAZUL ÎN CARE GROSIMILE NU CORESPUND, SCOPIUL DE A PROTEJEA TERMIC ÎMPOTRIVA FRIGULUI POTR DE VIA NEGATIV CÂTRE PICIOARE, MÂINI SAU CAP SAU ISI VA PERDE TOTUL EFICIENȚĂ!</li> <li>SCHIMBAREA FLUTABILITĂȚII ÎN FUNCȚIE DE ADÂNCIME: TOATE PRODUSELE DIN NEOPREN FOLOSITE ÎN SCUFUNDARI AU INCORPORATE CELULE ÎNCHESE DE SPUMĂ PENTRU A ASIGURA PROTECȚIE TERMICĂ, SUN CREȘTEREA PRESIUNE PE MĂSURĂ CE ADÂNCIMEA CREȘTE, ACESTE BULE SE DIMINUEAZĂ ÎN DIMENSIUNI, CEEA CE DUC LA PIERDEREA FLUTABILITĂȚII PE MĂSURĂ CE SCAFANDRUL COBOARĂ!</li> <li>RECUNOAȘTEȚI-VĂ PROPRILELE LIMITE SI RECUNOAȘTEȚI DISCONFORTUL CA UN SEMNAL PERICULOAS. EVITAȚI HIPOTERMIA &amp; HIPERTERMIA, AMBELE PUT FI PERICULOASE FOARTE STRANSE. MONITORIZAȚI -VĂ VOLUNTUL DE LUCRU ÎN TIMPUL ACTIVITAȚILOR DE SCUFUNDARE PENTRU A EVITA CONSUMUL EXCESIV DE AER, OBOSALA, SUPRACĂLZIREA SAU ALTE SINTOMTE. CÂND ALEGEȚI GROSIMEA CORESPUNZĂTOARE A ACCESORIILOR DIN NEOPREN, ASIGURAȚI-VĂ CĂ ESTE ACEEASI GROSIME DE NEOPREN (SAU MAI MARE) CA CEA A COMBINEZONULUI. ÎN CAZUL ÎN CARE GROSIMILE NU CORESPUND, SCOPIUL DE A PROTEJEA TERMIC ÎMPOTRIVA FRIGULUI POTR DE VIA NEGATIV CÂTRE PICIOARE, MÂINI SAU CAP SAU ISI VA PERDE TOTUL EFICIENȚĂ!</li> <li>SCHIMBAREA FLUTABILITĂȚII ÎN FUNCȚIE DE ADÂNCIME: TOATE PRODUSELE DIN NEOPREN FOLOSITE ÎN SCUFUNDARI AU INCORPORATE CELULE ÎNCHESE DE SPUMĂ PENTRU A ASIGURA PROTECȚIE TERMICĂ, SUN CREȘTEREA PRESIUNE PE MĂSURĂ CE ADÂNCIMEA CREȘTE, ACESTE BULE SE DIMINUEAZĂ ÎN DIMENSIUNI, CEEA CE DUC LA PIERDEREA FLUTABILITĂȚII PE MĂSURĂ CE SCAFANDRUL COBOARĂ!</li> <li>RECUNOAȘTEȚI-VĂ PROPRILELE LIMITE SI RECUNOAȘTEȚI DISCONFORTUL CA UN SEMNAL PERICULOAS. EVITAȚI HIPOTERMIA &amp; HIPERTERMIA, AMBELE PUT FI PERICULOASE FOARTE STRANSE. MONITORIZAȚI -VĂ VOLUNTUL DE LUCRU ÎN TIMPUL ACTIVITAȚILOR DE SCUFUNDARE PENTRU A EVITA CONSUMUL EXCESIV DE AER, OBOSALA, SUPRACĂLZIREA SAU ALTE SINTOMTE. CÂND ALEGEȚI GROSIMEA CORESPUNZĂTOARE A ACCESORIILOR DIN NEOPREN, ASIGURAȚI-VĂ CĂ ESTE ACEEASI GROSIME DE NEOPREN (SAU MAI MARE) CA CEA A COMBINEZONULUI. ÎN CAZUL ÎN CARE GROSIMILE NU CORESPUND, SCOPIUL DE A PROTEJEA TERMIC ÎMPOTRIVA FRIGULUI POTR DE VIA NEGATIV CÂTRE PICIOARE, MÂINI SAU CAP SAU ISI VA PERDE TOTUL EFICIENȚĂ!</li> <li>SCHIMBAREA FLUTABILITĂȚII ÎN FUNCȚIE DE ADÂNCIME: TOATE PRODUSELE DIN NEOPREN FOLOSITE ÎN SCUFUNDARI AU INCORPORATE CELULE ÎNCHESE DE SPUMĂ PENTRU A ASIGURA PROTECȚIE TERMICĂ, SUN CREȘTEREA PRESIUNE PE MĂSURĂ CE ADÂNCIMEA CREȘTE, ACESTE BULE SE DIMINUEAZĂ ÎN DIMENSIUNI, CEEA CE DUC LA PIERDEREA FLUTABILITĂȚII PE MĂSURĂ CE SCAFANDRUL COBOARĂ!</li> <li>RECUNOAȘTEȚI-VĂ PROPRILELE LIMITE SI RECUNOAȘTEȚI DISCONFORTUL CA UN SEMNAL PERICULOAS. EVITAȚI HIPOTERMIA &amp; HIPERTERMIA, AMBELE PUT FI PERICULOASE FOARTE STRANSE. MONITORIZAȚI -VĂ VOLUNTUL DE LUCRU ÎN TIMPUL ACTIVITAȚILOR DE SCUFUNDARE PENTRU A EVITA CONSUMUL EXCESIV DE AER, OBOSALA, SUPRACĂLZIREA SAU ALTE SINTOMTE. CÂND ALEGEȚI GROSIMEA CORESPUNZĂTOARE A ACCESORIILOR DIN NEOPREN, ASIGURAȚI-VĂ CĂ ESTE ACEEASI GROSIME DE NEOPREN (SAU MAI MARE) CA CEA A COMBINEZONULUI. ÎN CAZUL ÎN CARE GROSIMILE NU CORESPUND, SCOPIUL DE A PROTEJEA TERMIC ÎMPOTRIVA FRIGULUI POTR DE VIA NEGATIV CÂTRE PICIOARE, MÂINI SAU CAP SAU ISI VA PERDE TOTUL EFICIENȚĂ!</li> <li>SCHIMBAREA FLUTABILITĂȚII ÎN FUNCȚIE DE ADÂNCIME: TOATE PRODUSELE DIN NEOPREN FOLOSITE ÎN SCUFUNDARI AU INCORPORATE CELULE ÎNCHESE DE SPUMĂ PENTRU A ASIGURA PROTECȚIE TERMICĂ, SUN CREȘTEREA PRESIUNE PE MĂSURĂ CE ADÂNCIMEA CREȘTE, ACESTE BULE SE DIMINUEAZĂ ÎN DIMENSIUNI, CEEA CE DUC LA PIERDEREA FLUTABILITĂȚII PE MĂSURĂ CE SCAFANDRUL COBOARĂ!</li> <li>RECUNOAȘTEȚI-VĂ PROPRILELE LIMITE SI RECUNOAȘTEȚI DISCONFORTUL CA UN SEMNAL PERICULOAS. EVITAȚI HIPOTERMIA &amp; HIPERTERMIA, AMBELE PUT FI PERICULOASE FOARTE STRANSE. MONITORIZAȚI -VĂ VOLUNTUL DE LUCRU ÎN TIMPUL ACTIVITAȚILOR DE SCUFUNDARE PENTRU A EVITA CONSUMUL EXCESIV DE AER, OBOSALA, SUPRACĂLZIREA SAU ALTE SINTOMTE. CÂND ALEGEȚI GROSIMEA CORESPUNZĂTOARE A ACCESORIILOR DIN NEOPREN, ASIGURAȚI-VĂ CĂ ESTE ACEEASI GROSIME DE NEOPREN (SAU MAI MARE) CA CEA A COMBINEZONULUI. ÎN CAZUL ÎN CARE GROSIMILE NU CORESPUND, SCOPIUL DE A PROTEJEA TERMIC ÎMPOTRIVA FRIGULUI POTR DE VIA NEGATIV CÂTRE PICIOARE, MÂINI SAU CAP SAU ISI VA PERDE TOTUL EFICIENȚĂ!</li></ul> |